



# 崇真會訊

第230期  
二〇二四年二月

## 為主擁抱

## 協力前行

總會 | 梁金華總牧師

耶穌醫治由四個人抬來的癱子（可二 1-12），相信是很多教會兒童主日學常常述說的故事，甚至用話劇的形式表演，增加效果和趣味。不過，一個看似簡單的故事，往往在詮釋上有些微的偏差。例如：癱子到底有多少朋友將他帶到耶穌的面前呢？很快我們就會答「四個」（可二 3），但其實經文是寫著「有人帶著一個癱子來見耶穌，是用四個人抬來的」，於是我們就會再答「五個」。其實「有人」是眾數，可見是六個或以上的數目。其次會問的，到底「赦罪」容易，還是「叫癱子起來行走」容易呢（可二 9）？我們以為赦罪是難的，因為這引起幾個文士的議論，認為耶穌說了「僭妄」的話，因為除了上帝以外，沒有人能夠赦免人的罪（可二 7）。對於耶穌而言，祂能夠行神蹟，自然一句話就可以讓癱子起來。但實情剛好相反。在人看來，耶穌順口開河（「口輕輕」），隨便一句說赦免人的罪，那人的罪有沒有被赦免，根本就看不出來的。所以，耶穌藉著做一件在他們眼中看為難的事，去證明祂擁有赦罪的權柄。

其實故事可以從多角度來閱讀，一樣富有趣味的。試設想你是癱子的朋友，你和其他人對耶穌能醫治癱子懷有信心（可二 5），就一齊協力，試圖將癱子抬到耶穌面前，

“

本會延續去年的主題「擁抱群體、堅守使命」，期望更多實踐，「為主擁抱」走出社區。

當我們要實踐擁抱群體的使命，並不是單打獨鬥的。

一個人的力量有限，一間堂會亦然。  
我們必須集結各人、各堂的力量，  
「協力前行」。



### 目錄

#### 主題文章

1. 為主擁抱，協力前行  
梁金華總牧師

#### 靜思恩言

3. 全民皆兵  
梁惠芬牧師

#### 見證文章

5. 流淚撒種的，必歡呼收割  
筲箕灣堂「關愛動員」見證  
李永恩弟兄

#### 書籍分享

6. 《重拾生活的力量》  
劉駿靈姊妹
7. 總會消息、各部消息
8. 各堂消息

基督教香港崇真會  
地址：香港九龍長沙灣瓊林街111號  
擎天廣場8樓  
電話：2730 9223  
傳真：2375 0321  
電郵：ttmhk@ttm.org.hk  
網址：www.ttm.org.hk

編輯委員會  
出版：基督教香港崇真會  
出版委員：陳阮素（部長）、  
馬翠珊（副部長）、  
張愛思、冼婉儀、羅舒旗  
執行編輯：黃穎欣  
設計承印：Artailor Design  
gary.ling@artailor.com.hk

下期截稿日期：2024年3月22日

# 全民皆兵

靜思恩言

沙田堂 | 梁惠芬牧師

“

合作，就需要策劃、分工、應付突變、替代方案、後續工作等；正如癱子朋友所做的。而且擁抱群體這一美事，未必能得到週遭的人之認同和掌聲……

但我們爲了闡釋福音真義，  
有時候也需要背負罵名；正如耶穌所做的……”

求耶穌醫治他們的癱子朋友。為了達到這個艱鉅目標，他們要克服重重障礙。首先要集齊工具（繩子、褥子、木棍，這樣才能做成擔架），然後付出體力由別的地方抬來。見到耶穌所在的房子都擠滿了人，就要想辦法走上房頂、拆了房頂，將癱子小心縋下來（可二4）。試想想，走上房頂已經是一件困難的事，因為人多擠逼。而且上房頂是拾級而上，有傾斜度。樓梯狹窄，幾個人抬著一個癱子，怎樣遷就位置上？上到房頂又未經房主許可就拆通了，之後可能要捱罵，又要賠償或修補房頂。當要縋下癱子時，又要小心前後左右要一樣的速度和力度，才不會將癱子掉下來。癱子的朋友相信耶穌能醫治癱子，但癱子亦要相信朋友不會令他受傷，達到目標。馬可用了幾節經文來描述這個醫治神蹟，但癱子的朋友卻是要齊心協力，才能達到使命。

另邊廂，耶穌面對突如其來下縋的癱子，祂也為了醫治他而付上代價。耶穌到了迦百農，進入一間房子（可二1），到底耶穌在這裡要做甚麼，經文沒有交待。但肯定的是，後來發生的事，卻不是原本進入這房子想做的。除了有很多人來了，後來還被癱子和他的朋友拆了房頂。跟著耶穌赦免癱子的罪，就引來幾個文士的議論（可二8）。耶穌要透過醫治的神蹟，來證實祂擁有赦罪的權柄（可二10）。這一個舉動雖然令眾人歸榮耀與上帝（可二12），卻埋下了耶穌被殺的種子，與反對者衝突不斷加劇（可二6、16、24，三2、6）。醫治癱子本來是一件好事，但好事也會引來非議。但耶穌寧願背負了一切的罵名，也要向群眾解釋福音的真義。

本會延續去年的主題「擁抱群體、堅守使命」，期望更多實踐，「為主擁抱」走出社區。當我們要實踐擁抱群體的使命，並不是單打獨鬥的。一個人的力量有限，一間堂會亦然。我們必須集結各人、各堂的力量，「協力前行」。就如癱子也有很多朋友，他們集合一起，才能完成目標。合作，就需要策劃、分工、應付突變、替代方案、後續工作等；正如癱子朋友所做的。而且擁抱群體這一美事，未必能得到週遭的人之認同和掌聲。有時甚至遭受非議，予以阻攔，甚至破壞。但我們為了闡釋福音真義，有時候也需要背負罵名；正如耶穌所做的。願意這個故事，能帶給我們一些反思。在我們踐行使命時，心中有上帝加的力量。

讀經：哥林多前書十二 12-27

「若一個肢體受苦，所有的肢體就一同受苦；  
若一個肢體得榮耀，所有的肢體就一同快樂，  
你們就是基督的身子，並且各自作肢體。」

（哥林多前書十二 26-27）

保羅以身體作為比喻，指出信徒生命的關連性。手和腳、眼和耳是身體重要部份，若以恩賜相比，可代表一些比較重要、顯眼的恩賜。然而，我們不會因為沒有這些功能而喪失了成為身子一部份的資格。所以不要妄自菲薄，也用不著模仿別人，成為別人，才覺得自己是身體的一部份。

再者，我們不能因自己屬於某一類別恩賜的人，而排斥另一類別的人，我們也不能因為無法與別的肢體配搭，因而自我放逐出教會，我們不能自設隔閡。眼和頭的共同點，在於有引導的作用，然而，沒有了手腳的配合，眼和頭想發揮其功效，也是不能達到的。所以，我們是彼此配搭的，互相需要的。對於那些似乎較為不體面，較為軟弱的肢體，不單不應被排擠，反倒是不可或缺，必須多加保護的。其實，保羅真正關心的，是要讓這些肢體不再軟弱，積極地扶立、建造它們，使它們「加上體面」，「變得俊美」。我們

這一群天國的士兵，是互相配搭、互相補足的。並且我們是互相依存，榮辱與共、苦樂相通的。

當我們說全民皆兵時，我們需要發掘自己的恩賜，一起總動員，投入事奉，否則教會只有小撮人事奉，其他的人則袖手旁觀，教會就不健康，也不能好好的發展。我們對自己所擁有的恩賜是否了解？而我們是怎樣發掘自己的恩賜？

要全民皆兵，另一個涉及的問題是，我們是否願意跟別人合作與配搭。有些時候，我們看重事奉的效果，我們為了減省時間，增加效率，情願選擇自己承擔，也不願意與人合作。遇上那些缺乏經驗的事奉者，我們是避免與他們搭配，還是願意花更多心力和時間教導他們，與他們一同努力，讓他們進步，使他們能掌握事奉技巧？你願意造就他們嗎？

祈禱：

天父，感謝祢讓我們成為身體的一部份，感謝祢賜給我們恩賜去建立教會，服侍別人。  
願意我們都同心努力，讓教會在地球上成為更有力的見證。



# 流淚撒種的，必歡呼收割 — 筲箕灣堂

## 「關愛動員」見證

見證文章 ..... 筲箕灣堂 | 李永恩弟兄

筲箕灣崇真堂在剛過去的聖誕聚餐中，十分感恩能邀請到多位阿公岩村的居民及清潔工人蒞臨坐席。他們都是我們的鄰舍，亦是我們所關心和傳福音的對象。他們的出席真的得來不易，全是主的恩典。

本堂的本地福音事工隊中，有兩隊是在十多年前由幾位有心志服侍筲箕灣區鄰舍的弟兄組成。起初弟兄們只是滿有心志，仍未有確實的目標群體。感謝主巧妙的安排，當時由本堂差傳部的傳道人引領下初步認識了一個名為「關愛動員」的福音機構。他們已扎根筲箕灣多年，並曾聯同筲箕灣區各教會提供多種服務，包括有功課輔導、家庭探訪、食物銀行和聖誕千人盆菜宴等。與他們聯絡之後，我們就決定服侍阿公岩村村民，因該村就在我們教會附近，村內大部份都是寮屋，居住環境非常擠迫，而且村口有一座廟宇，更加令我們心內有一份迫切感，要將福音傳給村民，將主的愛向他們分享、傳講，要他們知道他們都是被主所愛的。

而另一個挑選阿公岩村為傳福音對象的原因是，由於多年前「關愛動員」曾服侍該村，後來因人手不足而暫停。事過境遷，他們仍然熟悉一些舊村民，可以為我們從中作介紹，成為一個較容易的切入點。就是這樣，我們幾位弟兄夥拍「關愛動員」的張弟兄一同進入村內探訪。初期是由張弟兄代為聯絡村民約家訪。後來，與村民多接觸後，村民也樂意介紹他們的鄰居給我們認識。我們在阿公岩村的服侍漸漸地擴展，而參與探訪的肢體亦逐漸增加，感謝主！我們更嘗試邀請幾位村民參加教會舉辦的啟發課程，當中有兩位村民決志信主，其中一位是當時的村

長。他們信主後都有參加主日崇拜及小組，投入教會生活。另一位村民姊妹亦確信主耶穌能醫治她的兒子，常常請兄姊為她的家庭祈禱，堅心倚靠上帝。

於疫情期間，探訪組曾經被迫停止。直到疫情稍緩，探訪模式就轉變為相約村民在戶外聚會和派發防疫物資給他們。這個模式沒有阻礙事工發展，反而讓我們能接觸更多的新面孔，是我們沒有想過的。我們每個月的探訪都能招聚一班村民在村口聚集，他們知道我們是帶著主的愛去關心他們，與他們同行。差不多每次的探訪都有「關愛動員」的張弟兄一起，十分感謝主差派忠心的僕人與我們同行，亦願主大大加恩賜力給「關愛動員」，繼續使用他們去服侍筲箕灣區的鄰舍。

除了阿公岩村探訪之外，張弟兄亦協助我們拓展筲箕灣區露宿者及戒毒者探訪工作，事緣是張弟兄認識一位曾靠主成功戒毒的陳弟兄，陳弟兄很熱心地服侍這個群體已多年了。因著這兩位弟兄的帶領，筲箕灣堂幾位弟兄就懷著膽戰心驚的心去接觸他們不熟悉的群體 — 露宿者，從初次認識，到後來漸漸與他們熟絡起來。感謝主，我們就這樣開展了這個事工。不久，陳弟兄就挑戰我們去服侍筲箕灣美沙酮中心的戒毒者，我們再次懷着抖擻的心去接觸戒毒者，漸漸地我們對露宿者群體多了認識，原來大部份的露宿者都染有毒癮，他們把全部金錢都花費在毒品



上，以至平時的生活所需都變成次要，食無定時，身體便容易出現毛病，例如有牙痛和胃病等。眼見他們無助的生活，令我們更加迫切要把福音傳給他們，盼望他們藉主耶穌得救，能從無助的深淵中解脫。我們曾經成功邀請一位露宿者參加啟發課程，只可惜他只參加了三次課堂就沒有繼續了。

過去多年的服侍中，我們曾經歷多位露宿者及戒毒者離世，叫我們痛心。感謝主，筲箕灣堂的兄姊也有出席其中三個的安息禮拜及追思會。其中一位露宿者甘先生在彌留時，幾位兄姊更能與他的哥哥及院牧在床邊陪伴，與他走人生最後一段路程。及至在安

息禮拜及解慰飯時，甘先生的幾位哥哥和至親都多次向教會表示感謝。

另外一位已去世的戒毒者媽媽，在安息禮拜中得知女兒在世時約有十多年接受另外一所教會的外展服侍，有很多教會兄姊曾經關顧過她，多次感激教會與她的女兒同行。在世人看來，露宿者和戒毒者應是要避而遠之，但在主裡任何光景的人都是主所愛的人。但願主愛的種子能進入這些離世者的家人心中，終有一天能發芽生長，並讓福音進入他們的家庭中，享受真正的平安和喜樂。流淚撒種的，必歡呼收割。願一切榮耀頌讚都歸我們的天父。

## 書籍分享

筲箕灣堂 | 劉駿靈姊妹

書名：《重拾生活的力量—靜心覺察·承諾行動》

作者：盧德賢、湯國鈞合著

出版社：福音證主協會

出版日期：2022年

### 給忙碌中的你

忙碌是牧者和在職弟兄姊妹的常態，長期和反覆的痛症也是常態，談到情緒和靈命「我 okay」都是常態。看深一點，抑壓情緒和隱藏罪疚都是常態，而因情緒困擾而退下、停薪留職或部份時間工作也漸漸成為常態。誰不知道情緒健康是重要呢？但……有因太忙碌，連休息和飲食也忽略，有因難於向人啟齒，對輔導敬而遠之，認為有恆常的禱告、讀經、靈修等操練，例行公事式的倚靠上帝就足夠了！然而，《重拾》作者有一觀點，十分值得我們思考的：「我們的信仰需要我們以整全的身、心和靈去經驗祂的愛。」(p.86)

作者指出，愈能面對自己的內心痛苦，愈能經歷上帝的愛。或許為了逃避內心痛苦，我們活在「無意識」的忙碌中，對人和事都高效率地作出反應，忽略有意識的選擇，失落了生活的意義。《重拾》帶領我們走出「無意識」，以理論和實踐去察覺情緒，它與身體和思想的連繫，並有意識地讓上帝介入其中，體會上帝的愛，體現愛己愛人。再者，《重拾》在心理治療的架構中引入屬靈角度，調適情緒困擾，並以發掘人生價值和召命轉化情緒困擾的意義。

因應在忙碌中要尋找情緒健康的人，作者謹以 215 頁篇幅，將基督信仰跟心理治療中的靜觀和接納與承諾治療整合，以六個篇章作成了結合身、心、靈導向的情緒健康課程，附以簡單的體驗活動、課後練習和互動問題。作者細心編排，在整合情緒、身體、思想和屬靈四方面時採取漸進式引導，配以相關實踐活動，使讀者逐步領略要訣。在靜觀活動中，以 QR code 二維碼提供聲音導言，方便個人讀者和課程帶領者。另外，在實踐中不時對讀者作出提醒，如接納自己的抗拒，選擇較輕微的困苦作練習和感到持續困擾時要求助等。全文簡單易讀，理論實踐兼備，適合有基礎輔導知識的牧者和教會領袖閱讀和使用，可運用全書理念，也可抽取部份材料用於個人或小組牧養，期望能將所學落實於生活中，從而提升群體的情緒健康。或許在你使用《重拾》以先，它先讓忙碌的你重拾身、心、靈健康，重拾上帝對你的召命，從而祝福更多忙碌中的人。



## 總會消息

- 總會於 2023 年 9 月 23 日的特別修章大會通過修訂的章程，同日的特別總董事會議亦通過了章程附錄六的「總會選舉法」，因此總會於 2024 年 2 月 17 日安排網上講解會，讓新候任總議員認識新選舉法的運作。
- 宣教士差遣禮於 2024 年 2 月 4 日在深水埗堂舉行，差派單位包括以斯帖家庭、蕃薯家庭、雅慈及吳俊藝傳道，求上帝使用祂的僕人，在世界各地見證祂的愛。
- 韓山明牧師 (Theodor Hamberg, 1819-1854) 是瑞士巴色差會 (Basel Mission) 第一位從事中國宣教事工先驅、亦是崇真會的創始人，今年是韓山明牧師逝世 170 周年，總會歷史檔案小組將舉辦兩項紀念活動，歡迎各堂弟兄姊妹踴躍參加。

### 2024 年 1-6 月份崇真總會活動

日期	活動
3月9日 (六)	<b>歷史導賞團：「先驅走過的足跡」— 認識巴色差會宣教士來華及建立教會之經過</b> 集合地點：崇真會救恩堂 時間：上午 10 時至 12 時 名額：20 人 (額滿即止) 導賞員：王淑珍姊妹
3月29日 (五)	<b>崇真會受苦節聯合聖餐崇拜</b> 地點：深水埗崇真堂 時間：上午 10 時正
5月18日 (六)	<b>歷史專題講座：「韓山明—一位不平凡的宣教先驅」</b> 地點：崇真總會 時間：上午 10 時 30 分至 12 時 30 分 講員：胡健斌博士 (信義宗神學院訪問講師 - 宣教學、教會歷史) 梁翠華博士 (本會歷史研究員)

查詢電話：2730-9223

## 各部消息

### 總會社會服務部

- 一年一度的「敬老護老愛心券」籌款已順利完成，總收益為港幣 \$802,179.90，扣除主辦團體的行政費後，實際收益為港幣 \$721,961.91。藉此衷心多謝各位委員、崇真堂會及學校的支持。
- 總幹事遴選委員會已完成招聘總幹事的程序，於 2024 年 1 月 30 日執行委員會會議上推薦合適的人選，並獲接納。
- 本部將於 3 月 3 日舉行全體員工退修日，預計約 350 位同工出席，感謝總會傳道部部長李習庸牧師安排，傳道部同工將負責領詩及訊息分享環節，又細心為同工預備禮物。
- 鑑於是年未能透過社署抽籤獲賣旗機會，本部現計劃於 5 月 5 日 (主日) 下午 3 時至 5 時假新界青衣海濱公園 (暫定) 舉行「High Five 前行」籌款嘉年華。敬希各位預留時間出席。
- 為答謝各堂會、學校一直以來支持社會服務部的工作，今年本部特別印製了「崇」字利是封，敬贈各位，並祝新年蒙福，主恩滿滿！

### 總會差傳部

- 2024 年 1 月 13 日下午 1 時 30 分至 2 時 45 分，本部在總會召開部員大會，由部長丁少霞牧師主持會議，差傳幹事孟寶松牧師作 2023 年工作

財政報告。討論及通過 2024-2025 年度財政預算，和 4 月份宣教代禱月計劃，求主帶領本部未來的發展。

- 2 月 4 日下午 3 時至 5 時，在深水埗堂舉行宣教士差遣禮，差派崇真會 4 位宣教士單位：1) 以斯帖家庭往中東 (合作差會，青年使命團 YWAM)；2) 蕃薯家庭往麵包國 (合作差會：華越國際協會)；3) 雅慈宣教士往馬國 (合作差會：海外基督使團 OMF)；4) 吳俊藝宣教士往泰北 (合作差會：Barnabas and Partners)。由部長丁少霞牧師主禮，資深宣教士及現任保羅文化中心總幹事杜其彪牧師證道，總牧梁金華牧師主持差遣禮，按手團包括：梁金華總牧師、周燕鏞會長、部長丁少霞牧師、被差宣教士教會主任牧師和合作差會代表。救恩堂詩班獻詩，各宣教士分享他們的宣教負擔，最後由前巴色差會駐港會長陸漢思牧師祝福，標誌著宣教的火棒由巴色差會傳遞至崇真會的手上。感謝神，當天有超過 300 位弟兄姊妹一同出席見證主恩。
- 本部於 4 月 1 日至 30 日推動宣教代禱月，主題「點起禱告心，燃亮宣教情」，目的是「推動各堂關心宣教士，建立禱告小組，同心為宣教事工禱告」。詳情請向各堂教牧同工或差傳代表查詢及報名。

### 各海外宣教士

#### 羅兆泉、歐陽佩玲宣教士

- 佩玲師母的右眼出現「中心性漿液性脈絡膜視網膜病變」(Central Serous Chorioretinopathy, CSC)，對她的視力造成損害。去年 12 月開始至今，她接受了兩次「玻璃體內注射抗血管增生劑」(Anti-VEGF Therapy) 和一次「光動力療法」(Photo Dynamic Therapy)。現時，她的右眼無法正常閱讀 (有一圓形黑影遮擋視線)，當她要閱讀或在電腦面前工作時，她的左眼會感到微痛。這影響了她的服事和日常生活。請為佩玲師母禱告，祈求她的視力不再受到任何損害，並且能夠完全恢復。
- 繼佩玲師母的哥哥於去年 11 月離世，她的嫂嫂也在剛過去的主日 (1 月 28 日) 去世。不足三個月，姪女和姪兒失去爸爸後，再痛失媽媽，十分難過，幸好嫂嫂早前信了耶穌。求主安慰姪女和姪兒，也請記念兆泉牧師在協助他們辦理喪事。
- 佩玲師母和兆泉牧師將於 2 月開始，每週四在崇真總會開辦培訓課程，主題為「心靈的療癒—教會可以怎樣做？」共六個星期。請記念 32 位學員的學習和參與。

## 各部消息

- 兆泉牧師下半年將會出席三次國際會議，以及接受兩個階段的聖經翻譯顧問的訓練。求主賜力量給他處理日常差會辦事處的工作之外，也應付這些需要。

### 蘇媛慈宣教士 - 泰國 曼谷

- 十分感恩！聖誕前和新年前，分別出隊往新屋和舊屋附近的酒吧夜店，派發了 25 份禮物及聖誕小冊子。並於情人節前再次出隊，求主保守，及有機會可以傾談。
- 原本打算新年停止 N100 星期六的早上兒童活動，經韓國同工 Alliot 的努力下，大部份的小朋友回來了！現有 4-5 位小朋友，請記念蘇牧師和團隊如何向他們分享生命，教導聖經。
- 星期六下午 N26 有 10 多位小朋友出席，請記念在小小的地方，如何向他們分享上帝的話。
- 求主安排更多泰國義工來協助活動。
- 2 月中前，蘇牧師要完成輔導課程，共有三份功課需要完成，請記念。

### 潘潘宣教士 - 山國

- 山國的逼迫持續升溫，請切切記念潘潘在各區前線的團隊。又請繼續記念地震後災民的需要。
- 請記念 4 位剛到埗的新國際女登山隊員，能適應山國和團隊生活。
- 請持續記念潘潘的籌劃登山工作，以及和登山隊員們於每趟的旅程都有平安順利。
- 2 月 12 至 17 日，有六天

- 3 月 11 至 22 日，有十二天  
- 4 月 5 日至 5 月 2 日，有十八天

- 請記念有男隊工加入照顧男子組。
- 請記念在港的爸媽身心靈健康，有平安和喜樂。

### 以斯帖家庭

- 米家因手術後可能走動得還是有點多，傷口仍有些不適。求主保守、醫治他快快痊癒！
- 以斯帖家庭要找銀行開戶口，求主帶領他們的腳步，叫他們遇到會恩寵、幫助他們的銀行職員天使，以致不用被問話，可以很快在一個月內，順利申請到銀行存款簽證，安頓下來。
- 求主差派大能天使止住中東的戰爭，也求主繼續保守、使用綠樹國和心國的同工在艱難中作見證，為主收割。

### 蕃薯家庭 - 麵包國

- 蕃薯家庭申請簽證回麵包國，結果不獲批，只能用旅遊簽證入境，最長只能逗留在麵包國 21 天。於是蕃薯家庭決定暫時不回去麵包國，直接從香港前往新地方 - 火之國，開始新生活。安頓所有事情之後，才返回麵包國跟進需要處理的事情。由於事出突然，蕃薯家庭每一步只仰望阿爸的指引。
- 盼望蕃薯家庭能夠於 2 月 27 日平安返回火之國，並為他們到達前作好準備。
- 蕃薯家庭需要在火之國租房屋，亦有很多沒有預期的開支，盼望阿爸的恩典足夠。

- 蕃薯家庭在麵包國的稅務問題一直未能解決，因為麵包政府無不放過敲詐外國人的機會，3 月中前，蕃薯家庭必須解決稅務的問題，祈求阿爸介入，使他們可在稅務的問題上全身而退。

### 吳俊藝宣教士 - 泰北

- 吳傳道將於 2024 年 4 月底出發前往泰北清邁，他的第一個工場將會是「清道永愛生命發展中心」。
- 吳傳道將會以晚上教中文補習班為平台，作為傳福音和開荒建立教會契機。
- 清道永愛生命發展中心計劃建立一間兒童之家，擴建工程正在進行中，願主保守工程在 5 月泰國新的學期前完成。
- 願主賜吳傳道有喜樂和平安的心，去適應新的生活和新的事奉。

## 各堂消息

### 筲箕灣堂

- 本堂新一年度主題：「為主擁抱，協力前行」。
- 2 月 25 日為福音主日，講員為賴志堅教師。

### 窩美堂

- 本堂今年重辦聖誕福音聚餐，有 120 人出席，齊齊享受弟兄姊妹親手製作美食，感謝主！當天福音佈道會有 11 位新朋友出席，有 2 位新朋友決志信主。
- 本堂堂議會已於 2024 年 1 月 21 日舉行，並順利選出新一屆（2024-2026）執事，請記念新一年本堂的事工、牧者同工、執事及團契信徒領袖，事工更能切合會友的需要，讓弟兄姊妹們在主的旨意中更新成長。

### 將軍澳堂

- 請記念本堂與崇真會美善幼稚園於 2 月 17 日及 24 日聯辦家長小組活動，願上帝賜恩祝福所有家庭，並與本堂建立良好關係。

### 元朗堂

- 本堂自去年 5 月起有新傳道同工上任以來，積極認識堂會教友，聯絡探訪，逐步恢復各項聚會。弟兄姊妹得著鼓勵，士氣振奮，感謝神！
- 盼望來年本堂在牧者牧養下，各人同心共行，順服主神，殷勤學習真道，熱切認識基督，齊心見證福音。
- 本堂需要聘請有傳福音心志的弟兄擔任事務幹事一職。請各堂弟兄姊妹為我們代禱記念。